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Rozsáhlá koordinovaná investiční akce v ulici Plzeňská, na které úzce spolupracují městské
společnosti a nejvýznamnější pražští investoři PVS (Pražská vodohospodářská společnost),
PPD (Pražská plynárenská Distribuce) a TSK (Technická správa komunikací hl. m. Prahy),
zahrnuje rekonstrukci inženýrských sítí a následnou obnovu povrchů.

Hlavním důvodem prací je nezbytná obnova zastaralých sítí, které jsou kvůli svému stáří v
nevyhovujícím až havarijním stavu. Koordinace všech stran umožňuje provést opravy v rámci
jednoho společného harmonogramu. Tento postup výrazně zkrátil celkovou dobu dopravních
omezení oproti situaci, kdy by každý investor postupoval samostatně. Zároveň se tím minimalizovalo
riziko budoucích náhlých zásahů vyvolaných případnými haváriemi. Připraven bude také nonstop
odtahový vůz, aby bylo v případě nehody nebo poruchy překážející vozidlo okamžitě odstraněno.

Rekonstrukce plynovodu bude ve většině případů realizována bez odstávek odběratelů, takže dopad
prací na obyvatele bude minimální. Pokud to někde není z technických důvodů možné, bude
odběratel předem upozorněn dopisem a také vývěskou v každém domě. Veškeré práce jsou kvůli
rychlosti a snížení dopadů stavebních prací realizovány moderní bezvýkopovou technologií tzv.
„Close Fit (těsný protah)“, kdy do původního potrubí zatahujeme nové plastové. Původní ocelové pak
poslouží zároveň jako ochrana nového plynovodu.

1. část: práce na vodovodní síti (od 9. února 2026) – investor PVS

Od 8. února 2026 zahajuje PVS instalaci dopravně-inženýrských opatření a následnou opravu
vodovodu v křižovatce Plzeňská × Podbělohorská.

Doprava: Plzeňská ulice bude v tomto úseku průjezdná pouze jedním jízdním pruhem.
MHD (zastávka Klamovka z centra):

Linky 123 a 167 se přemisťují do prostoru mezi křižovatky s ulicemi Podbělohorská a
Jinonická.
Linky 149 a 191 budou posunuty v rámci ulice Podbělohorská.

2. část: uzávěra Holečkovy (14. února – 22. února 2026) – investor PVS

Během jarních prázdnin proběhne klíčový překop vodovodu.

Omezení: úplná uzávěra ulice Holečkova.
Objízdná trasa: doprava bude vedena ulicí Erbenova.
Následný režim (23. února. – 15. dubna 2026): práce se přesunou do křižovatky
Podbělohorská × Holečkova. Ulice Holečkova již bude průjezdná a bude zajištěno napojení na
Plzeňskou s předností v jízdě.

3. část: rekonstrukce plynovodu (od 22. února 2026) – investor PPD, PVS



V úseku U Paliárky – Erbenova zahájí PPD přípravné práce, na které od 23. února 2026 naváže
samotná oprava plynovodu.

Doprava: automobilová doprava bude v dotčeném úseku vedena po tramvajovém tělese.
Rozšíření prací (od 19. března 2026): práce se posunou do dalšího úseku Erbenova –
Mahenova. Dopravní režim s vedením dopravy po kolejích zůstává v platnosti až od ulice U
Paliárky.

PVS zde bude realizovat provizorní vodovod.

4. část: Opravy povrchů a uličních vpustí (23. března – 22. května 2026) – investor TSK

Paralelně budou probíhat udržovací práce v úseku U Demartinky – Pod Kotlářkou.

Rozsah prací: frézování vozovky, vyrovnání obrubníků a oprava uličních vpustí.
Doprava: průjezd zachován v jednom jízdním pruhu.
Upozornění: tyto práce nezahrnují křižovatku Musílkova, která bude řešena jako samostatná
akce v pozdějším termínu.

5. část – hlavní uzávěra: převod dopravy do Vrchlického (16. dubna – 30. srpna 2026) –
investoři PPD, PVS a TSK

Od poloviny dubna vstoupí stavba do nejnáročnější fáze, kdy bude ulice Plzeňská zcela uzavřena v
úseku Na Čečeličce – Holečkova.

Dopravní opatření: veškerá doprava bude převedena do ulice Vrchlického (obdobně jako v
roce 2025). Propojení zajistí ulice Tomáškova a U Trojice.
V tomto termínu budou zároveň probíhat další etapy oprav plynovodu a vozovky v úseku
Holečkova – Pod Kotlářkou.

O dalších fázích a případných změnách budeme včas informovat.

Více informací na Opravujeme.to
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